

Профилактические мероприятия в рамках Акции «Внимание-дети!»

В рамках профилактических мероприятий "Внимание-дети!" 1 сентября в детском объединении "Юные дизайнеры Севера" (педагог Никитина М.Н.) прошло увлекательное мероприятие по безопасности детей. Обучающиеся повторили правила дорожного движения, посмотрели видеофильм, презентацию и ответили на вопросы викторины, вспомнили правила перехода проезжей части, а так же поговорили о безопасном маршруте «дом-ДЮЦ-дом».



5 сентября в рамках профилактических мероприятий "Внимание! На дорогах дети!" в детском объединении "Оч'умелые ручки" (педагог Муравьёва Елена Борисовна) проведена беседа "Безопасность на дорогах".

Девочки и мальчики повторили правила дорожного движения, активно отвечали на вопросы викторины.



5 сентября 2025 г. старший лейтенант полиции МО МВД России «Кандалакшский» Томаев Сергей Станиславович и инспектор по пропаганде БДД МО МВД России «Кандалакшский» Константинова Любовь Владимировна провели увлекательную беседу о Правилах дорожного движения в д.о. «Декор интерьера»(педагог: Никитина М.Н.), «Цвет вдохновения» (педагог: Яровикова Т.А.), «Танцуем вместе» (педагог: Рожина Я.Ю.) Обучающиеся слушали, отвечали на вопросы, как правильно переходить дорогу. Вспомнили, что означают цвета светофора, почему нельзя бегать по проезжей части и как

важно быть внимательным, когда рядом машины, для чего нужны светоотражатели, где и как можно передвигаться на самокате (велосипеде). Ребята смогли посидеть в машине ГИБДД. А после рисовали и играли в подвижные игры.



В целях активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в период с 27 августа по 05 сентября 2015 года в рамках профилактических мероприятий "Внимание - дети!" 04 сентября в детских объединениях «Авиационное моделирование» (педагог Афонина Елена Николаевна) и «Автодело» (педагог Николайчук Михаил Витальевич) прошло профилактическое мероприятие.

Целью данного мероприятия стало закрепление у детей знаний о правилах дорожного движения, формирование навыков безопасного поведения на дорогах, а также повышение ответственности за свою жизнь и здоровье. Педагоги использовали интерактивные формы работы, чтобы максимально вовлечь детей в процесс обучения.

В ходе занятия в объединении «Авиационное моделирование» Елена Николаевна Афонина провела викторину, посвященную дорожным знакам и ситуациям, с которыми дети могут столкнуться на улице. Ребята активно участвовали, демонстрируя хорошие знания правил дорожного движения. Кроме того, были рассмотрены конкретные примеры неправильного поведения на дорогах и их последствия.

В объединении «Автодело» Михаил Витальевич Николайчук организовал практическое занятие, на котором воспитанники смогли попрактиковаться в правильном пересечении проезжей части, ориентируясь на сигналы светофора и дорожные знаки. Он акцентировал внимание на важности внимательности и осторожности при движении, особенно вблизи проезжей части.



В рамках профилактического мероприятия "Внимание - дети!" в детском объединении «Вокальное мастерство. Азбука пения» 2 год обучения (педагог Егорова О. А.) состоялась профилактическая беседа на тему безопасного нахождения вблизи транспортных средств, вспомнили правила перехода дороги в положенных местах, а также напомнили о необходимости использования на одежде и рюкзаках светоотражающих элементов.

